

На одном языке

Воспитанники отделения дневного пребывания для инвалидов и коррекционного центра с экскурсией побывали в городе Минске. Ребята вместе с родителями увидели представление «Волшебные кольца Альманзора» в Национальном драматическом театре имени Максима Горького – это стало возможным благодаря реализации двух благотворительных проектов: «Навстречу жизни» - реализуется при поддержке акционерного общества «Инжиниринговая компания «Атомстройэкспорт»; «Мечтаем на одном языке» - проходит под эгидой Красного Креста. Благодаря финансовой поддержке этих организаций, дети и взрослые смогли реализовать много интересных и полезных мероприятий.



